



# 美国国防部援助乌克兰无人机

据新华社电 美国国防部发言人约翰·柯比6日在记者会上表示,国防部将使用总统拜登5日批准的1亿美元乌克兰援助资金向乌提供额外的“标枪”反坦克导弹和100架无人机。俄罗斯总统普京6日分别与塞尔维亚总统武契奇、匈牙利总理欧尔班通电话,通报俄乌代表谈判的相关情况。

——美国国防部发言人柯比6日表示,美国正在对“少量”在美乌克兰士兵进

行无人机操作训练,这些士兵不久将返回乌克兰。柯比说,2021年8月迄今,拜登已批准6批对乌军事设备援助。俄罗斯发起特别军事行动以来,美国对乌援助总额已超过17亿美元。

——据俄罗斯总统网站消息,普京6日分别与武契奇、欧尔班通电话,就双边关系及乌克兰局势等热点问题进行讨论,普京通报了俄乌代表谈判的相关情况。在

与武契奇的通话中,双方重申了进一步发展俄塞战略伙伴关系和扩大包括能源领域在内的经贸联系的共同意愿。

——乌克兰总统泽连斯基6日上午通过视频对爱尔兰参众两院发表演讲,介绍乌克兰最新局势,呼吁爱尔兰等加大对俄罗斯的制裁力度。爱尔兰总理马丁随后发表讲话,表示愿进一步加大对乌的支持力度。

——据塔斯社消息,俄军辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫6日在联合国安理会阿里亚模式会议上说,美国正利用国际法空白扩大其在全球各地的军事生物潜力。基里洛夫指出,美国在不同国家按照同一脚本建立生物实验室,并将它们接入到一个统一的全球生物状况监测系统。俄国防部数据显示,自2005年以来,美国承包机构为军事生物项目提供的资金总额已超过50亿美元。

## 挑动俄乌冲突的煽风点火者

——乱局背后的美国“黑手”之一

俄乌冲突演变至今,是多种因素共同作用的结果。不过,复杂的历史经纬中不难看到一条清晰脉络,冲突爆发的根源在于冷战结束后美国长期围堵和挤压俄罗斯的安全空间。

从历史看,美国一方面持续推进北约东扩,不断挑战俄安全“红线”;一方面在乌克兰策动“颜色革命”,搅乱乌政局,破坏俄乌关系。从现实看,自去年俄乌关系持续紧张以来,美国不断煽风点火、火上浇油,推动危机一步步升级。若论俄乌冲突“始作俑者”,非美国莫属。

■ 新华社记者 张远

### 推动北约东扩

20世纪90年代苏联解体后,美国打着“巩固民主”“延伸稳定、推进共同价值观”等幌子,不断推进北约东扩。自1999年以来,北约五次东扩,其东部边界向前推进了1000多公里。现阶段,北约已经拥有30个成员国。按照2018年的统计数据,北约各国国防开支之和占全球各国国防支出总额的约七成,远远高于俄罗斯的军费支出。

美国总统拜登上台后,对俄立场强硬,增加对乌克兰的外交和安全支持,还支持乌克兰加入北约。这无疑触及了俄方的安全“红线”。

分析人士认为,美国主导下的北约在冷战结束后持续东扩,全然不顾俄罗斯的安全关切,最终把俄方“逼到墙角”。俄乌冲突正是俄美矛盾激化、俄方对美反击的具体表现。

美国国际问题专家托马斯·弗里德曼日前发表文章指出,美国关于“北约东扩”的重大决策失误导致与俄方关系恶化,美政府应该承担相当大的责任,“美国与北约都不是无辜的旁观者”。无论是北约东扩,还是俄乌冲突,美国军火商都从中受益。曾在美国国防部长办公室工作多年的富兰克林·斯平尼认为,美国军工复合体应对俄乌冲突爆发负责,因为军工复合体的利益追逐及其游说活动导致冷战后北约一再违反不再东扩的承诺。美国军工复合体的利益决定美国需要敌人,因此它总有动力在全球寻找新的敌人。

### 策动“颜色革命”

乌克兰1991年独立后,原本与西方和俄罗斯保持着相对平衡的关系。2004年和2014年,乌克兰先后发生“橙色革命”和“广场革命”,国内族群严重对立,社会撕裂难以弥合,俄乌矛盾一步步升级。

不少线索表明,两场“颜色革命”背后都有美国的身影。美联社2004年末曾披露一批资料,证明美国曾插手乌克兰2004年选举,包括资助多个政治组织,为反对派领导人访美理单等。2013

年至2014年基辅独立广场发生骚乱时,美国时任助理国务卿维多利亚·纽兰和时任参议员约翰·麦凯恩直接前往独立广场,对反对派表达支持。

莫斯科国立大学政治学系教授安德烈·马诺伊洛认为,“颜色革命”是美国人开发的一项政治战术。涉事国当局最初往往看不出这是政变的开始,发现时则为时已晚。一旦政变发生,“颜色革命”组织者安插的人顺势上台掌权,令国家失去主权、受到外国监护人控制并为外国利益服务。

2014年,乌克兰时任总统亚努科维奇在“广场革命”中被迫下台,亲西方政府在乌克兰掌权。2019年2月,乌克兰议会通过宪法修正案,把乌克兰加入欧盟和北约作为国家基本方针写入宪法。

### 蓄意挑动对立

分析人士认为,美国长期以来试图在乌克兰制造一种“可控的动荡”。自去年年底以来,拜登政府不断煽动俄乌局势升级,一方面是着眼于今年下半年的美国中期选举,希望在外交领域为自己加分;另一方面意在加剧欧俄对立,进而迫使欧洲对美依赖增强,巩固美国的霸权地位。

因此,在俄乌局势高度紧张之际,美国不但没有寻求缓和危机,反而不断向乌克兰提供各种经济、军事援助,为乌方打气、对俄方挑衅。去年12月,美国政府批准向乌追加价值2亿美元安全援助。今年1月,北约决定向东欧成员国增派部队、军舰和战机。2月2日,美国宣布将向德国、波兰和罗马尼亚总计部署3000名军人。

在与美国及其盟友的多轮外交接触中,俄罗斯明确提出自己的安全诉求,包括不吸纳乌克兰为北约成员国、不在俄罗斯边境附近部署进攻性武器等,结果遭到美国和北约的无视,最终导致冲突爆发。

美国前国会众议员图尔西·加巴德说,拜登政府原本只要保证不接纳乌克兰加入北约,就可以结束危机,阻止冲突爆发,但他们却偏不这样做。



4月6日,德国总理朔尔茨(前排右一)在位于柏林的德国联邦议会接受今年的第二次例行问询。

■ 新华社记者 单宇琦/摄



4月6日,匈牙利总理欧尔班(中)在首都布达佩斯举行国会选举后的首场记者会。欧尔班领导的执政联盟在3日举行的国会选举中获得压倒性胜利,意味着欧尔班赢得第五个同时也是连续第四个总理任期。

■ 新华社发 弗尔季·奥蒂洛/摄

## 大选民调:马克龙有望第二轮胜出

法国定于10日举行总统选举首轮投票。益普索集团与思特亚集团联合开展的最新民意调查显示,总统埃马纽埃尔·马克龙将与极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞同时“出线”,他将在第二轮、即决胜轮投票中获胜。

这份6日发布的民调显示,马克龙将在第一轮投票中获得27%的选票,勒庞得票率为22%,极左翼政党候选人让-吕克·梅朗雄17%,极右翼作家埃里克·泽穆尔8.5%,右翼政党共和党候选人瓦莱丽·佩克雷8%。按照法国宪法,如果没有候选人在第一轮投票获得过半数选票,得票前两名的候选人进入第二轮角逐。这意味着,马克龙与勒庞将重演2017年总统选举的一幕,在4月24日第二轮投票对决。

马克龙5年前以66%对34%的巨大优势击败勒庞,成为法国历史上最年轻的总统。益普索和思特亚联合民调显

示,马克龙将在第二轮投票中获得54%的选票,再次战胜勒庞,实现连任。不过,美联社分析,仍有不少选民未决定投票对象,投票率高低也可能影响选举结果。

■ 据央视新闻客户端

**安徽省专业从事机动车类拍卖公司**  
**风之星拍卖公告**

我公司受有关单位委托将于2022年4月15日上午9时在中国拍卖行业协会网站开始举行拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的:别克、三菱、奇瑞等车型。(具体详见拍卖清单)
2. 参考价:详见拍卖清单(请到本公司领取)
3. 展示时间:2022年4月13日起至2022年4月14日(9:00-16:00)
4. 展示地点:合肥市包河区包河一路22号(安徽进出口大众)
5. 拍卖地点:中拍网(https://paimai.cca123.org.cn/index.html)
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2022年4月14日下午16:00之前在网上办理注册登记手续,每个标的缴纳1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。保证金账号如下:

单位名称:安徽风之星机动车拍卖有限公司  
开户行:交通银行合肥南七支行  
账号:341306000018170054591  
咨询电话:13605510217(微信同号) 陈经理  
公司地址:合肥市包河区包河一路22号  
安徽风之星机动车拍卖有限公司  
2022年4月8日